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AC kablosundaki kuvvetin
1200N oldugu bilinmektedir.
a) AC kablosu ile AB ¢ubugu
arasindaki aciy1 bulunuz.

b) AC kablosundaki kuvvetin
AB cubugu tizerindeki
1zdlstimiinii bulunuz.

Agirligt W = 1260 N olan bir
kap ti¢ kablo yardimi ile
desteklenmektedir. Her bir
kablodaki kuvveti bulunuz.

ACD gergevesi, A ve D
noktalarindan sabitlenmistir.
Ayrica, B noktasindaki bir yiiziik
yardimi ve G ve H noktalarindan

baglanmis olan bir kablo yardimi -

ile de desteklenmektedir.
Kablodaki kuvvetin 500 N
oldugu bilindigine gore,
kablonun BH parcasindaki
kuvvetin AD eksenine gore
momentini hesaplayiniz.
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20-cm uzunlugundaki tel ile
stirtinmesiz olarak birbirine
baglanan A ve B yiiziikleri,
siirtiinmesiz ¢ubuklar tizerinde
serbestce kayabilmektedir.

B yiiziigiine Q=70N’luk bir
kuvvet uygulandigi zaman;

(a) X =8 cm oldugu durum i¢in
teldeki kuvveti bulunuz, (b) bu
durumda, sistemin dengesinin
devam etmesi i¢in gereken P
kuvvetini bulunuz.

A ve B noktalarinda bagh
bulunan 500 cm uzunlugundaki
AC gubugu, ucundaki C
noktasinda 350 N’luk P
kuvvetine maruzdur. a= 30° ve
B= 60° kabul ederek,

(a)P kuvveti yerine B’ye etki
eden bir esdeger kuvvet ciftine,
(b) A ve Bye etki eden iki
paralel esdeger kuvvete,
indirgeyiniz.

M = 50 Nm siddetindeki kuvvet
cifti ve li¢ kuvvet sekildeki gibi

koseli mesnete uygulanmaktadir.

(a) Bu kuvvetlerin bileskesini
bulunuz,

(b) Bileskenin AB ve BC
dogrularini kestigi noktalarin
koordinatlarini bulunuz.
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